



# ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, тел. (044) 285-12-74, факс (044) 286-79-85  
[www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua) Код ЄДРПОУ 00032945

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## Державна регуляторна служба України

Щодо погодження проекту  
постанови Кабінету Міністрів України

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 31.01.2023 № 2316/1/1-23 Фондом державного майна України підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності».

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 (із змінами), пропонуємо у встановлений законодавством термін розглянути та погодити зазначений проект постанови Уряду.

Додатки:

1. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності» на 1 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності» на 4 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності» на 2 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності» на 11 арк. в 1 прим.
5. Копія повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.

**В. о. Голови Фонду**

**Денис ШУГАЛІЙ**

Микола Грицай 200 32 55



UB  
Фонд державного майна України  
№10-24-8291 від 05.04.2023  
КЕП: ШУГАЛІЙ Д. А. 05.04.2023 16:53  
248197DDFAB977E50400000E1B7DC00DDD1B603  
Сертифікат дійсний з 03.11.2022 10:02 до 03.11.2023 23:59

**Аналіз регуляторного впливу  
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до  
пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності»**

**I. Визначення проблеми**

Згідно із статтею 5 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» постановою Кабінету Міністрів від 8 листопада 2007 р. № 1314 (із змінами) затверджено Порядок списання об'єктів державної власності (далі – Порядок), яким визначено процедурні питання стосовно списання об'єктів державної власності, а також послідовність дій у таких процедурах відповідних суб'єктів управління об'єктами державної власності та державних органів приватизації.

Відповідно до пункту 4 Порядку суб'єкти господарювання, на балансі яких перебуває майно, первісна (переоцінена) вартість якого становить більш як 50 тис. гривень та яке не використовується, у тому числі морально застаріле та фізично зношене, подають щомісяця до 10 числа інформацію про таке майно суб'єктам управління.

Суб'єкт управління з метою ефективного використання та безоплатної передачі такого майна іншим суб'єктам господарювання, що належать до сфери його управління, або іншим суб'єктам управління оприлюднює отриману інформацію на власному офіційному вебсайті.

Відсутність протягом 30 робочих днів з дня оприлюднення інформації стосовно морально застарілого та фізично зношеного майна пропозицій щодо його передачі може використовуватися під час здійснення списання такого майна як підтвердження неможливості його безоплатної передачі в установленому порядку.

У свою чергу проведений аналіз практики застосування Порядку списання об'єктів державної власності свідчить про наявність питань, які потребують уточнень. Крім цього, існують чинники, які значно ускладнюють реалізацію управлінських рішень щодо списання державного майна, зокрема



стосовно майна, закріпленого за суб'єктами господарювання, щодо яких функції з управління виконує Кабінет Міністрів України.

Так, враховуючи ті обставини, що Кабінет Міністрів України є колегіальним органом, прийняття відповідних рішень Урядом щодо оприлюднення відповідної інформації на власному офіційному вебсайті може мати досить складну процедуру та тривалий час її реалізації, що може негативно вплинути на господарську діяльність вказаних суб'єктів господарювання і перевантажити Уряд такими функціями.

Враховуючи зазначені положення, існує нагальна потреба у спрощенні та пришвидшенні процедури списання державного майна, закріпленого за суб'єктами господарювання, щодо яких функції з управління виконує Кабінет Міністрів України, з урахуванням тих обставин, що відповідно до Порядку рішення про надання згоди на списання майна суб'єктами господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, приймає Кабінет Міністрів України за пропозиціями Фонду державного майна та інших заінтересованих органів виконавчої влади, визначених Кабінетом Міністрів України.

Також, враховуючи звернення суб'єктів господарювання та суб'єктів управління, потребує уточнення сфера застосування цього Порядку стосовно списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.

Слід зазначити, що на сьогодні застосування чинних нормативно-правових актів не дає змоги усунути зазначені проблемні чинники, що містяться у згаданому Порядку, а отже, низка наведених вище проблемних питань у сфері списання об'єктів державної власності залишається невирішеною.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки законодавчо встановлено, що порядок списання об'єктів державної власності має визначатися Урядом. Проблема також не може бути розв'язана

за допомогою прийняття нових регуляторних актів, оскільки це є недоцільним з точки зору нормопроектувальної техніки.

На підставі зазначеного, з метою упорядкування нормативно-правового поля, насамперед, стосовно списання майна, закріпленого за суб'єктами господарювання, щодо яких функції з управління виконує Кабінет Міністрів України, Фондом розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності» (далі – Проєкт постанови, регуляторний акт).

Проєктом постанови, зокрема, передбачається:

унормування процедурних питань щодо списання державного майна суб'єктів господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, в частині подання ними відповідної інформації про майно, зокрема яке пропонується до списання, Фонду державного майна для оприлюднення такої інформації на його власному офіційному вебсайті;

уточнення сфери застосування Порядку стосовно списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.

Держава як власник вказаного майна має забезпечити ефективне використання належного їй майна, його схоронність та прибутковість.

Таким чином, існує проблема організаційного регулювання підготовки управлінських рішень стосовно окремого майна, що пропонується до списання та перебуває на балансі суб'єктів господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, а також майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, і розв'язання якої надасть можливість забезпечити виконання державою функцій ефективного власника належного їй майна.

#### **Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив**

Групи (підгрупи)	Так	Ні
------------------	-----	----

Громадяни		Ні
Держава	Так	
Суб'єкти господарювання,	Так	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва		Ні

## II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є удосконалення процедури списання суб'єктами управління та суб'єктами господарювання об'єктів державної власності, спрямоване на підтримку управлінської та господарської діяльності таких суб'єктів та забезпечення інтересів держави як власника майна, уточнення сфери застосування Порядку списання об'єктів державної власності.

Зокрема, проєктом нормативно-правового акта запроваджується:

унормування процедурних питань щодо списання державного майна суб'єктів господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, в частині подання ними відповідної інформації про майно, зокрема, яке пропонується до списання, Фонду державного майна для оприлюднення такої інформації на його власному офіційному вебсайті;

уточнення сфери застосування Порядку стосовно списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Збереження чинної ситуації	Не дасть змоги досягнути цілей державного регулювання, оскільки проблемні питання у сфері списання об'єктів державної власності залишаться невирішеними.
Альтернатива 2	Найдоцільніший спосіб – дасть змогу усунути зазначені у I розділі проблемні чинники, що

Прийняття проекту постанови	містяться у Порядку списання об'єктів державної власності.
-----------------------------	--

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Приведе до неефективного використання державного майна та втрат суб'єктів господарювання та державного бюджету.
Альтернатива 2	Забезпечення прийняття управлінських рішень щодо окремих видів майна;  економія фінансових та людських ресурсів;  отримання додаткових фінансових ресурсів.	Відсутні

### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання\*

Показник	Великі Середні	Малі Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання	52	0	52
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	100,00	0,00	100

\* на прикладі кількості суб'єктів господарювання, стосовно яких у 2021-2022 роках державними органами приватизації було прийнято рішення про погодження списання нерухомого майна, а також суб'єктів господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління.

### Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий №	Витрати	Альтернатива 1	Альтернатива 2
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-

2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані з підготовкою документів, необхідних для отримання погодження на списання державного майна, гривень	40,46** x 5 (планові витрати часу суб'єкта господарювання) 202,3	40,46** x 4 (планові витрати часу суб'єкта господарювання) 161,84
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	X	X
5	5.1. Витрати на отримання послуг, пов'язаних із списанням нерухомого майна (висновок спеціалізованої організації про технічний стан об'єкта нерухомості, що пропонується до списання, із визначенням витрат, необхідних для відновлення такого об'єкта), гривень	7 800,0 x (97* x 0,8***) (прогнозована кількість об'єктів нерухомості, щодо яких можуть бути застосовані такі послуги) 605 280,0	7 800,0 x (97* x 0,8***) (прогнозована кількість об'єктів нерухомості, щодо яких можуть бути застосовані такі послуги) 605 280,0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	X	X
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	X	X
8	Інше (отримання погодження на списання майна, укладення відповідних договорів), гривень	20 (одноразові витрати на пересилку документів поштою або в інший спосіб)	20 (одноразові витрати на пересилку документів поштою або в інший спосіб)
9	РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3+4+6+7+8), гривень	222,3	181,84
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	52	52
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10 + рядок 5), гривень	616 839, 6	614 735, 8

\* Прогнозована кількість об'єктів нерухомості, що підлягають списанню.

\*\* Витрати робочого часу за умов: 1 робоча година = 40,46 грн на підставі Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік».

\*\*\*Відсотковий коефіцієнт до загальної кількості об'єктів нерухомості, щодо яких можуть бути застосовані вказані послуги.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Недонадходження додаткових коштів до бюджету державних

		підприємств
Альтернатива 2	Спрощення процедури списання нерухомого майна Економія фінансових ресурсів Отримання додаткових фінансових ресурсів	Зменшення витрат суб'єктів господарювання у зв'язку із застосуванням унормованих способів управління державним майном

Регуляторний акт спрямований на захист як держави (власника майна), так і суб'єктів господарювання, оскільки забезпечується реалізація ефективних та прозорих управлінських рішень та процедур.

#### **IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

<b>Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)</b>		<b>Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)</b>	<b>Коментарі щодо присвоєння відповідного бала</b>
Альтернатива 1 Збереження чинної ситуації		0	Є недоцільним, оскільки не дозволить досягти цілей державного регулювання
Альтернатива 2 Прийняття проекту постанови		4	Цілі прийняття регуляторного акта можуть бути досягнуті повною мірою
<b>Рейтинг результативності</b>	<b>Вигоди (підсумок)</b>	<b>Витрати (підсумок)</b>	<b>Обґрунтування відповідного місця альтернативи</b>
Альтернатива 1	Відсутні	Ненадходження додаткових коштів до	Є неприйнятним, оскільки не вирішує



		бюджету держави та державних підприємств	цілей державного регулювання та призводить до ненадходження коштів до відповідних бюджетів
Альтернатива 2	Спрощення процедури списання майна та забезпечення прийняття управлінських рішень щодо окремих видів майна;  економія фінансових та людських ресурсів;  отримання додаткових фінансових ресурсів.	Зменшення витрат суб'єктів господарювання у зв'язку із застосуванням більш унормованих способів управління державним майном	Цілі прийняття регуляторного акта реалізуються повною мірою

<b>Рейтинг</b>	<b>Аргумент щодо обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи</b>	<b>Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта</b>
Альтернатива 1	Не вирішує ключового завдання щодо усунення проблемних питань стосовно списання державного майна	Ризик відсутній
Альтернатива 2	Забезпечує вирішення проблемних питань та створення більш ефективних механізмів у процедурах списання державного майна	Ризик відсутній

## **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Предметом регулювання Проекту постанови є удосконалення процедури списання суб'єктами управління та суб'єктами господарювання об'єктів державної власності.

Для досягнення зазначених цілей запропоновано визначення та удосконалення механізму та процедур списання окремих видів державного майна, зокрема:

унормування процедурних питань щодо списання державного майна суб'єктів господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, в частині подання ними відповідної інформації про майно, зокрема, яке пропонується до списання, Фонду державного майна для оприлюднення такої інформації на його власному офіційному вебсайті;

уточнення сфери застосування Порядку стосовно списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових витрат та ресурсів суб'єктів управління об'єктами державної власності, державних органів приватизації та суб'єктів господарювання.

#### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Термін дії нормативно-правового акта не обмежений у часі.

Зміна терміну дії акта можлива в разі зміни правових актів, на вимогах яких базується проєкт.

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Показниками результативності запропонованого акта будуть:

- кількість звернень від суб'єктів господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, в частині подання ними відповідної інформації про майно, зокрема, яке пропонується до списання, Фонду державного майна для оприлюднення такої інформації на його власному офіційному вебсайті;

- кількість списаного державного майна суб'єктів господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління;

- кількість списаного нерухомого майна, яке було пошкоджене або зруйноване внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів;

- сума коштів, отриманих у результаті списання державного майна суб'єктів господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління.

Проект постанови оприлюднений на офіційному вебсайті Фонду державного майна України з метою обговорення та отримання від фізичних, юридичних осіб, суб'єктів господарювання зауважень та пропозицій.

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Стосовно регуляторного акта Фондом буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності у строки, встановлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Базове відстеження результативності акта буде здійснено після набрання чинності цим актом шляхом аналізу та підрахунку статистичних даних, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами цього відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності.

Відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватися на підставі статистичних даних.

**В. о. Голови Фонду  
державного майна України**

**Денис ШУГАЛІЙ**



Корієк

# ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

## НАКАЗ

з кадрових питань  
(особового складу)

Київ

03.04.2023

№ 238к

Про виконання обов'язків  
Голови Фонду державного  
майна України Щугалієм Д. А.

У зв'язку з відрядженням Голови Фонду державного майна України до Турецької Республіки з 03 квітня 2023 року по 05 квітня 2023 року приступаю до виконання обов'язків Голови Фонду державного майна України.

Підстава: Закон України «Про Фонд державного майна України», наказ Фонду державного майна України з кадрових питань (особового складу) від 28.03.2023 № 225к «Про тимчасове підпорядкування підрозділів апарату Фонду державного майна України та розподіл функціональних обов'язків між керівництвом Фонду».

Заступник Голови Фонду з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації

Денис ШУГАЛІЙ

Згідно з оригіналом

Головний спеціаліст  
Відділу персоналу  
Апарату Фонду  
Ірина Якименко



UB  
Фонд державного майна України  
№10-24-8291 від 05.04.2023  
КЕП: ШУГАЛІЙ Д. А. 05.04.2023 16:53  
248197DDFAB977E50400000E1B7DC00DDD1B603  
Сертифікат дійсний з 03.11.2022 10:02 до 03.11.2023 23:59

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

### до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p>4. Списанню підлягає майно, що не може бути в установленому порядку відчужене, безоплатно передане державним підприємствам, установам чи організаціям та щодо якого не можуть бути застосовані інші способи управління (або їх застосування може бути економічно недоцільне), у разі, коли таке майно:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) морально застаріле чи фізично зношене, непридатне для подальшого використання суб'єктом господарювання та відновлення якого є економічно недоцільним (у тому числі у зв'язку з будівництвом, реконструкцією та технічним переоснащенням);</li> <li>2) пошкоджене внаслідок аварії чи стихійного лиха (за умови, що відновлення його є економічно недоцільним);</li> <li>3) виявлене в результаті інвентаризації як нестача.</li> </ol> <p>При цьому майно, виявлене в результаті інвентаризації як нестача, списується з подальшим його відображенням в бухгалтерському обліку в порядку, встановленому Мінфіном.</p> <p>Суб'єкти господарювання, на балансі яких перебуває майно, первісна (переоцінена) вартість якого становить більш як 50 тис. гривень та яке не використовується, у тому числі морально застаріле та фізично зношене, подають щомісяця до 10 числа інформацію про таке майно суб'єктам управління.</p> <p>Суб'єкт управління з метою ефективного використання та безоплатної передачі такого майна іншим суб'єктам господарювання, що належать до сфери його управління, або іншим суб'єктам управління оприлюднює отриману інформацію на власному офіційному веб-сайті.</p> <p>Відсутність протягом 30 робочих днів з дня оприлюднення інформації стосовно морально застарілого та фізично зношеного майна</p>	<p>4. Списанню підлягає майно, що не може бути в установленому порядку відчужене, безоплатно передане державним підприємствам, установам чи організаціям та щодо якого не можуть бути застосовані інші способи управління (або їх застосування може бути економічно недоцільне), у разі, коли таке майно:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) морально застаріле чи фізично зношене, непридатне для подальшого використання суб'єктом господарювання та відновлення якого є економічно недоцільним (у тому числі у зв'язку з будівництвом, реконструкцією та технічним переоснащенням);</li> <li>2) пошкоджене внаслідок аварії чи стихійного лиха (за умови, що відновлення його є економічно недоцільним);</li> <li>3) виявлене в результаті інвентаризації як нестача;</li> <li><b>4) пошкоджене (за умови, що відновлення його є економічно недоцільним) або зруйноване внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.</b></li> </ol> <p>При цьому майно, виявлене в результаті інвентаризації як нестача, списується з подальшим його відображенням в бухгалтерському обліку в порядку, встановленому Мінфіном.</p> <p>Суб'єкти господарювання, на балансі яких перебуває майно, первісна (переоцінена) вартість якого становить більш як 50 тис. гривень та яке не використовується, у тому числі морально застаріле та фізично зношене, подають щомісяця до 10 числа інформацію про таке майно суб'єктам управління.</p> <p>Суб'єкт управління з метою ефективного використання та безоплатної передачі такого майна іншим суб'єктам господарювання, що належать до сфери його управління, або іншим суб'єктам управління оприлюднює отриману інформацію на</p>



пропозицій щодо його передачі може використовуватися під час здійснення списання такого майна як підтвердження неможливості його безоплатної передачі в установленому порядку.

власному офіційному веб-сайті.

Відсутність протягом 30 робочих днів з дня оприлюднення інформації стосовно морально застарілого та фізично зношеного майна пропозицій щодо його передачі може використовуватися під час здійснення списання такого майна як підтвердження неможливості його безоплатної передачі в установленому порядку.

**Суб'єкти господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, подають інформацію, зазначену в абзаці сьомому цього пункту, Фонду державного майна для оприлюднення такої інформації на його власному офіційному вебсайті.**

Списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, здійснюється відповідно до цього Порядку з урахуванням вимог, установлених постановами Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 р. № 257 «Про затвердження Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва» (Офіційний вісник України, 2017 р., № 33, ст. 1045), від 20 березня 2022 р. № 326 «Про затвердження Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 26, ст. 1413) та від 19 квітня 2022 р. № 474 «Про затвердження Порядку виконання робіт з демонтажу об'єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 37, ст. 1982).

**В. о. Голови Фонду державного майна України**

**Денис ШУГАЛІЙ**

\_\_\_\_\_ 2023 р.





**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до**  
**пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності»**

**1. Мета**

Удосконалення процедурних питань щодо списання державного майна, зокрема пришвидшення процедури списання державного майна, закріпленого за суб'єктами господарювання, щодо яких функції з управління виконує Кабінет Міністрів України, а також уточнення сфери застосування Порядку списання об'єктів державної власності.

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 31.01.2023 № 2316/1/1-23.

Згідно із статтею 5 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» постановою Кабінету Міністрів від 8 листопада 2007 р. № 1314 (із змінами) затверджено Порядок списання об'єктів державної власності (далі – Порядок), яким визначено процедурні питання стосовно списання об'єктів державної власності, а також послідовність дій у таких процедурах відповідних суб'єктів управління об'єктами державної власності та державних органів приватизації.

Відповідно до пункту 4 Порядку суб'єкти господарювання, на балансі яких перебуває майно, первісна (переоцінена) вартість якого становить більш як 50 тис. гривень та яке не використовується, у тому числі морально застаріле та фізично зношене, подають щомісяця до 10 числа інформацію про таке майно суб'єктам управління.

Суб'єкт управління з метою ефективного використання та безоплатної передачі такого майна іншим суб'єктам господарювання, що належать до сфери його управління, або іншим суб'єктам управління оприлюднює отриману інформацію на власному офіційному вебсайті.



Відсутність протягом 30 робочих днів з дня оприлюднення інформації стосовно морально застарілого та фізично зношеного майна пропозицій щодо його передачі може використовуватися під час здійснення списання такого майна як підтвердження неможливості його безоплатної передачі в установленому порядку.

У свою чергу, враховуючи зазначені положення, існує нагальна потреба у пришвидшенні процедури списання державного майна, закріпленого за суб'єктами господарювання, щодо яких функції з управління виконує Кабінет Міністрів України, з урахуванням тих обставин, що відповідно до Порядку рішення про надання згоди на списання майна суб'єктами господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, приймає Кабінет Міністрів України за пропозиціями Фонду державного майна та інших заінтересованих органів виконавчої влади, визначених Кабінетом Міністрів України.

Також враховуючи звернення суб'єктів господарювання та суб'єктів управління, потребує уточнення сфера застосування цього Порядку стосовно списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом акта Уряду передбачається внесення змін до Порядку, зокрема в частині:

встановлення положень, що суб'єкти господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, подають інформацію, зазначену в абзаці сьомому пункту 4 Порядку, Фонду державного майна для оприлюднення такої інформації на його власному офіційному веб-сайті;

уточнення сфери застосування Порядку стосовно списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.

#### **4. Правові аспекти**

Проект акта розроблено відповідно до статті 5 Закону України «Про управління об'єктами державної власності».

У цій сфері суспільних відносин діють також Господарський кодекс України, Цивільний кодекс України, закони України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про оренду державного та комунального майна», «Про приватизацію державного та комунального майна», інші нормативно-правові акти з питань управління об'єктами державної власності, зокрема Порядок відчуження об'єктів державної власності, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 06 червня 2007 р. № 803 (із змінами), Порядок списання об'єктів державної власності, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2007 р. № 1314 (із змінами), та Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 р. № 1482 (із змінами).

Реалізація положень запропонованого проекту акта не потребує розроблення нових актів.

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття та реалізація зазначеного проекту нормативно-правового акта не потребуватиме додаткових витрат із державного та/або місцевих бюджетів та інших витрат.

#### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект нормативно-правового акта не потребує проведення публічних консультацій з громадськістю, не стосується питань місцевого самоврядування, соціально-трудої сфери, прав осіб з інвалідністю,

функціонування і застосування української мови як державної, а також наукової та науково-технічної діяльності.

### **7. Оцінка відповідності**

У проєкті нормативно-правового акта відсутні положення, які стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, а також положення, які містять ознаки дискримінації і порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, а також правила та процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Проєкт не потребує проведення громадської антикорупційної та/або громадської антидискримінаційної експертизи.

### **8. Прогноз результатів**

Прийняття проєкту постанови сприятиме запровадженню удосконаленого механізму та процедур щодо списання суб'єктами господарювання об'єктів державної власності, спрямованих на підтримку управлінської та господарської діяльності таких суб'єктів, уточнення сфери застосування Порядку.

Проєкт нормативно-правового акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на:

- ринок праці;
- розвиток адміністративно-територіальних одиниць;
- регіональний розвиток;
- громадське здоров'я;
- екологію та навколишнє природне середовище;
- інші сфери суспільних відносин.

**В. о. Голови Фонду  
державного майна України**

**Денис ШУГАЛІЙ**

\_\_\_\_\_ 2023 р.

# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 2023 р. №

Київ

### Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності

Кабінет Міністрів України постановляє:

Внести до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2007 р. № 1314 (Офіційний вісник України, 2007 р., № 86, ст. 3168; 2012 р., № 99, ст. 4016; 2016 р., № 93, ст. 3036; 2017 р., № 30, ст. 877; 2019 р., № 24, ст. 854; 2020 р., № 75, ст. 2402), такі зміни:

доповнити пункт підпунктом 4 такого змісту:

«4) пошкоджене (за умови, що відновлення його є економічно недоцільним) або зруйноване внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.»;

доповнити пункт абзацами такого змісту:

«Суб'єкти господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, подають інформацію, зазначену в абзаці сьомому цього пункту, Фонду державного майна для оприлюднення такої інформації на його власному офіційному вебсайті.

Списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, здійснюється відповідно до цього Порядку з урахуванням вимог, установлених постановами Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 р. № 257 «Про затвердження Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва» (Офіційний вісник України, 2017 р., № 33, ст. 1045), від 20 березня 2022 р. № 326 «Про затвердження Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 26, ст. 1413) та від 19 квітня 2022 р. № 474 «Про затвердження Порядку виконання робіт з демонтажу об'єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 37, ст. 1982).».

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



# Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності»

## Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Фондом державного майна України повідомляється про оприлюднення на сайті Фонду державного майна України проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку списання об'єктів державної власності» (далі – проєкт Постанови).

Проєкт Постанови розроблений Фондом державного майна України з метою удосконалення процедурних питань щодо списання державного майна, зокрема пришвидшення процедури списання державного майна, закріпленого за суб'єктами господарювання, щодо яких функції з управління виконує Кабінет Міністрів України, а також уточнення сфери застосування Порядку списання об'єктів державної власності.

Проєктом регуляторного акта, зокрема передбачається:

унормування процедурних питань щодо списання державного майна суб'єктів господарювання, щодо яких Кабінет Міністрів України виконує функції з управління, в частині подання ними відповідної інформації про майно, зокрема яке пропонується до списання, Фонду державного майна України для оприлюднення такої інформації на його власному офіційному вебсайті;

уточнення сфери застосування Порядку списання об'єктів державної власності стосовно списання майна, пошкодженого або зруйнованого внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.

Зауваження та пропозиції до проєкту регуляторного акта просимо надсилати на такі адреси:

вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, Фонд державного майна України, Департамент оренди та розпорядження державним майном (адреса електронної пошти: [vid@spfu.gov.ua](mailto:vid@spfu.gov.ua));

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, Державна регуляторна служба України (адреса електронної пошти: [inform@drs.gov.ua](mailto:inform@drs.gov.ua)).

Зауваження та пропозиції до проєкту Постанови від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються Фондом державного майна України протягом одного місяця від дати його оприлюднення.

Директор Департаменту оренди  
та розпорядження державним майном

Андрій ШРАМКО

### Проєкт постанови



UB  
Фонд державного майна України  
№10-24-8291 від 05.04.2023  
КЕП: ШУГАЛІЙ Д. А. 05.04.2023 16:53  
248197DDFAB977E50400000E1B7DC00DDD1B603  
Електронний документ з 03.11.2022 10:02 до 03.11.2023 23:59